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٣٢

اطلاعات مربوط به  EDIفایلکننده کانتینر، مالک کانتینر یا نماینده مالک کانتینر مکلفند در هنگام ارسال حملها، کلیه کشتیرانی -12

تبادل ي بنادري که مجهز به سیستم کانتینر هاياي ترمینالهاي بارگیري به سیستم رایانهو فهرست هامانیفست ورودي کشتی

 نمایند. خصنر را مشنام مالک اصلی کانتی ،ها هستندالکترونیکی داده

و فهرست بارگیري ست فمانی در مربوط به کانتینرهایی که نام مالک آنها THCهاي  صورتحساب فوق،درصورت عدم تحقق بند  تبصره:

.شودمی دریافت مربوطهمحاسبه و از کشتیرانی حمل کننده کانتینر  23و  22جدول شماره قید نشده باشد، براساس ارسالی 

می باشد. 35مطابق توضیحات ذیل جدول شماره  براي رویه صادرات محاسبه جدول فوقملاك  -13

شرایط اختصاص برنامه زمانی پهلوگیري:

آنها محدود به بنادر حوزه خلیج فارس، دریاي عمان و کشورهاي عمان و پاکستان نبوده و بندر رفت و برگشتهایی که مسیر  کشتی-1

جنوبی کشور یکی نباشد.ماقبل و ما بعد آنها براي بنادر 

 باشد. TEU 4500ظرفیت کشتی بیش از  -2

برنامه ورود کشتی به بنادر جنوبی کشور بصورت منظم باشد. -3

 پهلودهی قراردارند. هاي حامل کانتینرهاي ترانشیپی در اولویت تبصره : در صورت وجود ترافیک در لنگرگاه و اسکله ها، کشتی

(واردات، مرجوعی از واردات و اعاده/انتقال)در مناطق عادي ، آزاد و ویژه اقتصادي  کانتینرانبارداري تعرفه -24جدول شماره 

ریال ارقام به دستگاه / روز / 

مدت انبارداري
فوت 40فوت 20

خالیپرخالیپر

معافمعافمعافمعاف1-5از روز 

1178,00089,000354,000178,000-10از روز 

1262,000132,000501,000268,000-20از روز 

1382,000192,000703,000353,000-30از روز 

1473,000299,000819,000359,000-60از روز 

1598,000344,000947,000506,000-90از روز 

778,000390,0001,089,000531,000روز 90 اول تا بعد از از روز

:24ه شمار جدول توضیحات

شود.هزینه انبارداري پس از گذشت مدت معافیت از روز اول تخلیه و براساس آخرین روز توقف کانتینر محاسبه و دریافت می-1

شود.معافیت انبارداري براي هر کانتینر وارده به بنادر کشور بدواً در زمان ورود محاسبه می تبصره:

 :) (OOGخارج از استانداردکانتینري محموله هاي  تعرفه انبارداري-2

برابر جدول فوق. 2به میزان  اعاده و انتقال ،مرجوعی از واردات ،واردات، ترانزیت داخلی -1-2

برابر جدول فوق.  5/1به میزان ، مرجوعی از صادرات و صادرات مجدد صادراتی -2-2

جدول فوق. همانند ترانزیت خارجی (به کشور ثالث) و ترانشیپی -3-2

گردند.نمی صادراتی، مرجوعی از صادرات و صادرات مجدد مشمول رویه هاي کانتینرهاي خالی-3

عهده خط کشتیرانی یا نماینده آن است.ه ترانشیپی پر و خالی بپرداخت هزینه انبارداري براي کانتینرهاي  -4

کشور ترانزیت اداري مجاز ، به سایر گمرکاتبرحسب ضرورتبا تشخیص بندر و موافقت گمرك، کانتینرهاي وارداتی از راه دریا -5

در مقصد، پس از رویت در هنگام ترخیص نهایی  بندري هاي مترتبنبارداري و سایر هزینههزینه هاي معوقه ا در این صورت ،خواهند شد

از صاحب کالا وصول و سهم ترمینال اپراتور  توسطصاحب یا اجاره کننده کانتینر  ،ترخیصیه صادره از سوي نمایندگی خط کشتیرانی

  باشد.گردد. هزینه حمل و نگهداري در گمرکات مقصد نیز به عهده صاحب کالا میبندر به حساب درآمد بندر واریز می

باشند که در هنگام صدور بیجک نهایی هزینه آن از صاحب کالا یاکانتینرهاي مانده از پروانه، مشمول پرداخت هزینه انبارداري می -6

گردد.نماینده قانونی وي دریافت می

پ و یا خروج از ترمینال مشمول شوند تا زمان استریمنتقل می CFSکانتینرهایی که جهت انجام عملیات استریپ و ارزیابی به انبار  -7

یابند نیز مشمول پرداخت انتقال می CFSشوند، ضمناً کالاهاي استریپ شده که به انبار پرداخت هزینۀ انبارداري کانتینرهاي پر می

) خواهند شد.کتابچه تعرفه 29(جدول شماره  CFSهزینۀ انبارداري مطابق جدول تعرفۀ انبارداري کالا در انبار 


